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Beste stuurgroepleden,

Graag informeer ik jullie hierbij over twee punten.
In de stuurgroep heeft Schiphol het verzoek gedaan de huidige aanwijzing gericht op het gebruik van niet medische mondkapjes
op luchthavens, uit te breiden met de teststraat en de bagage-afhandeling (reclaim). De minister van VWS en IenW zijn akkoord

met deze uitbreiding. Naar verwachting zal de aangepaste aanwijzing vandaag of maandag aan de voorzitters van de

veiligheidsregio verstuurd worden. De mondkapjesplicht gaat dan gelden bij en op de locatie van het inchecken, de security- en

grens processen, het boarden, de teststraat en de reclaimhallen.

Tijdens de stuurgroep ging het daarnaast over het gebruik van de artsenverklaring waardoor het dragen van een niet-medisch

mondkapje in het vliegtuig niet verplicht zou zijn. Zie ook: https://www.igj.nl/actueel/nieuws/2020/08/12/inspectie-vraagt-

opheldering-over-artsenverklaring-over-reizen-zonder-mondkapje-in-openbaar-vervoer

De IG] heeft inmiddels beide artsen (een psychiater en een huisarts) formeel benaderd. De psychiater heeft aangegeven de

verklaring niet langer uit te geven, van de huisarts is nog geen reactie ontvangen. Als deze uitblijft, kan een vervolgactie een

tuchtrechtzaak zijn. Het formulier is van de website van Virus Waarheid afgehaald.
Aan de andere kant ontvangt de inspectie ook vanuit jullie graag meer informatie indien dit bekend is. Mochten jullie bepaalde
type formulieren of namen van artsen vaker tegenkomen (bijvoorbeeld van een hele groep reizigers tegelijk), dan horen we dat

graag, zodat hier ook actie op ondernomen kan worden.
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